

IEC 60598-1
(7th edition – 2008)

Luminaire –
Part 1: General requirements and tests

CEI 60598-1
(7ème édition – 2008)

Luminaire –
Partie 1: Exigences générales et essais

CORRIGENDUM 1

3.2.21

The correction applies to French text only.

3.2.21

Remplacer, dans la note existante, "ou un symbole" par "et un symbole".

iTech Standards
(<https://standards.iteh.ai>)
Document Preview

[IEC 60598-1:2008/COR1:2011](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/02b73753-ee07-40c0-984a-a929498b3bad/iec-60598-1-2008-cor1-2011)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/iec/02b73753-ee07-40c0-984a-a929498b3bad/iec-60598-1-2008-cor1-2011>